

ATA PREGÃO

PREFEITURA MUN. DE ITACAJÁ

Fis. _____

Visto _____

PREGÃO Nº. **002/2024**
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. **022/2024**

Registro de Preços, prazo: 12 mes(es)

Às **09:30** do dia **30/07/2024**, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial deste órgão e respectivos membros da Equipe de Apoio, designados por Ato Legal, em atendimento às disposições contidas na legislação vigente, a fim de realizar os procedimentos relativos ao presente Pregão, Amparo legal Lei 14.133/2021, Art. 28, I, cujo objeto é (Registro de Preços visando a contratação de Pessoa Jurídica para prestação de serviços de Assistência em consultas pré-operatórias e cirurgias por meio de equipe técnica profissional em medicina, com ginecologista, otorrinolaringologista, cardiologista e clínico geral, para realização dos procedimentos no Hospital Municipal Nossa Senhora da Conceição do município de Itacajá, no Estado do Tocantins, conforme condições, quantidades e condições estabelecidas no Edital e seus anexos.).

Inicialmente, o(a) Pregoeiro(a) abriu a sessão pública em atendimento às disposições contidas no edital, divulgando as propostas recebidas e abrindo a fase de lances. Ao final do prazo previsto no edital, foram encerradas as ofertas de lance e dado prosseguimento aos demais tramites do processo até sua fase de homologação.

As informações dessa ata são dinâmicas, haja vista a possibilidade de alteração das decisões por meio de recurso. Apenas após homologado do processo as informações estarão consolidadas.

Publicação: **16/07/2024**

Limite de impugnação: **27/07/2024**

Final da Proposta/Início da Sessão: **30/07/2024 às 09:30**

Esclarecimentos e Impugnações

Solicitação

Resposta

Nome: CAMILA ARACELI PAIANO

Nome: Wedsen Alves da Cruz Santos

Esclarecimento:

Prezados (as), Bom dia. Segue abaixo pedido de esclarecimentos referente ao processo licitatório em epígrafe. 1. Alusivo a planilha de custos: a) será solicitado apenas pelo licitante vencedor? Ou deverá ser apresentado por todos? b) A licitante poderá utilizar seu padrão de planilha de custos? Ou deverá utilizar o padrão do contratante? Caso deva utilizar o padrão do contratante, poderiam nos encaminhar planilha em formato excel? c) os itens uniformes e epis e transporte, o licitante poderá apenas declarar em sua planilha que irá utilizar os de sua propriedade, isentando a Contratante de tal custo? d) os itens variáveis, tais como, licença maternidade/paternidade, faltas legais, aviso prévio, etc, poderá ser aplicado o percentual de provisão de acordo com a experiência/estratégia/peculiaridade da empresa? ou a administração tem algum percentual mínimo para aferir como exequível a planilha de custos? e) qual salário base e benefícios deverá ser utilizado? Qual sindicato deverá ser utilizado? Segundo o acórdão nº 2.601/20 do Plenário do TCU, é imprópria a "exigência de que as propostas indiquem os sindicatos, acordos coletivos, convenções coletivas ou sentenças normativas que regem as categorias profissionais que executarão o serviço, em vez de considerar o enquadramento pela atividade econômica preponderante do empregador" 2. Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma digital conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br) ? 3. Quais materiais deverão ser fornecidos? 3.1 Quais insumos deverão ser fornecidos? 3.2 Quais equipamentos deverão ser fornecidos? 3.3 Quais uniformes e EPIS deverão ser fornecidos? 4. O objeto já vem sendo executado por alguma empresa? Qual empresa? Poderá ser aproveitado a mesma mão de obra? 5. qual alíquota de ISS para o objeto? 6. qual tarifa transporte público do município? 7. Para atendimento do edital, atestado de execução de serviço de característica semelhante ao objeto, entende-se como comprovação de habilidade da licitante em gestão de mão de obra com fulcro no ACÓRDÃO 553/2016 do PLENÁRIO, correto? Abaixo acórdão. "1.7.1. nos certames para contratar serviços terceirizados, em regra, os atestados de capacidade técnica devem comprovar a habilidade da licitante em gestão de mão de obra, e não a aptidão relativa à atividade a ser contratada" Conforme Súmula nº30 - TCE-SP, em procedimento licitatório, para aferição da capacitação técnica poderão ser exigidos atestados de execução de obras e/ou serviços de forma genérica, vedado o estabelecimento de apresentação de prova de experiência anterior em atividade específica, como realização de rodovias, edificação de presídios, de escolas, de hospitais, e outros itens" 8. deverá ser provisionado insalubridade? Qual grau? 9. Considerando que os dias úteis do mês podem varias de 18 a 22 dias, conforme feriados, pontos facultativos e folgas, a empresa poderá utilizar média de 20 dias úteis pra calcular provisão de alimentação e transporte? 10. lance será por valor unitário? Mensal? Ou anual? 11. lance será por item ou para todos os itens? 12. Qual quantidade de mão de obra por cargo? 13. Qual horário de trabalho diário, semanal e mensal por cargo? 14. o intervalo para almoço deverá ser indenizado ou será usufruído? 15. qual prazo para resposta diligências? Será desconsiderado horário de almoço? Será aceito dilação do prazo? Quantas vezes prazo poderá ser prorrogado? 16. Considerando que a terceirização de mão de obra caracteriza-se pela prática de atos comerciais e empresariais, os serviços de terceirização, objeto do procedimento licitatório em destaque, são incompatíveis com o universo de atuação das entidades sem finalidade lucrativa correto? Logo entidades sem fins lucrativos são vedados de participarem, correto? Esse é o entendimento dos tribunais, tais como TRF-2 - APL: 0063568932015402510. Cordialmente; AGIL EIRELI (47) 3268-0355

PREFEITURA MUN. DE ITACAJÁ

Fls. _____

Vista _____

Resposta:

Boa tarde. Leram atentamente o Edital e Anexos? Creio que há um equívoco de V. Sa. em relação ao objeto do Pregão. Não estamos contratando mão de obra terceirizada. Estamos contratando serviços médicos de consultas e cirurgias, por demanda. Pagamento por procedimento.

Lote 1**Consultas e cirurgias.****Fornecedor:** CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA**CNPJ/CPF** 09.228.056/0001-72**Data/hora de envio** 29/07/2024 10:00:20**Avaliação da proposta:** Classificado.**Descrição Comprador**

1 - Consultas com ginecologista

Descrição do Fornecedor**Quantidade****Unidade de Medida****Unitário Proposto**

Consultas com ginecologista

300,00

serviços

161,67

Marca:**Fabricante:****Modelo:**

Descrição Comprador			
2 - Consultas pré-operatórias com cardiologista			
Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Unitário Proposto
Consultas pré-operatórias com cardiologista	700,00	serviços	214,66
Marca:	Fabricante:	Modelo: PREFEITURA MUN. DE ITACAJÁ	
Descrição Comprador			
3 - Consultas com clinico geral			
Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Unitário Proposto
Consultas com clinico geral	350,00	serviços	170,92
Marca:	Fabricante:	Modelo:	
Descrição Comprador			
4 - Consultas com otorrinolaringologista			
Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Unitário Proposto
Consultas com otorrinolaringologista	50,00	serviços	290,54
Marca:	Fabricante:	Modelo:	
Descrição Comprador			
5 - Procedimentos cirúrgicos ginecológicos			
Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Unitário Proposto
Procedimentos cirúrgicos ginecológicos	300,00	serviços	3.321,43
Marca:	Fabricante:	Modelo:	
Descrição Comprador			
6 - Procedimentos cirúrgicos gerais			
Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Unitário Proposto
Procedimentos cirúrgicos gerais	350,00	serviços	3.556,06
Marca:	Fabricante:	Modelo:	
Descrição Comprador			
7 - Procedimentos cirúrgicos otorrinolaringologista			
Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Unitário Proposto
Procedimentos cirúrgicos otorrinolaringologista	50,00	serviços	5.612,59
Marca:	Fabricante:	Modelo:	

Lances				
Lote	Etapa	Fornecedor	Valor do Lance	Data/Hora
Lote 1	Aberta	EGA GESTAO DE NEGOCIOS LTDA 24.327.852/0001-56	13.000.000,00	30/07/2024 09:57:40
Lote 1	Aberta	EGA GESTAO DE NEGOCIOS LTDA 24.327.852/0001-56	3.985.000,00	30/07/2024 10:00:29
Lote 1	Negociação	CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA 09.228.056/0001-72	2.794.791,50	30/07/2024 10:13:20

Chat

Apelido	Mensagem	Data/Hora
Sistema	As propostas do processo foram abertas e serão analisadas. Aguardem Conectados.	30/07/2024 09:30:53
Pregoeiro(a)	Bom dia. Estaremos analisando as propostas	30/07/2024 09:32:46
Sistema	As propostas foram abertas. Aguardem conectados a classificação das propostas.	30/07/2024 09:48:41
Pregoeiro(a)	As propostas foram classificadas e em breve será iniciada a disputa.	30/07/2024 09:48:41
Sistema	Iniciada a fase de lances no lote 01 . Senhores fornecedores deem seus lances!	30/07/2024 09:49:09
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01. Lote em negociação. Melhora o teu preço	30/07/2024 10:04:44
Fornecedor 1	SR. pregoeiro vamos melhorar a proposta.	30/07/2024 10:05:54
Fornecedor 2	O fornecedor 02 solicitou envio de mensagem.	30/07/2024 10:06:36
Pregoeiro(a)	Chat aberto, fornecedor 2	30/07/2024 10:07:17
Fornecedor 2	Sr. pregoeiro. por gentileza, qual o valor de referência?	30/07/2024 10:08:03
Pregoeiro(a)	Será liberado após a negociação com o fornecedor 01.	30/07/2024 10:09:01
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01. Sua proposta ainda está acima do estimado para fins de aceitação. Será removido o sigilo, para que tomem conhecimento.	30/07/2024 10:11:15
Sistema	O valor de referência do lote 01 foi divulgado R\$ 2.794.791,50.	30/07/2024 10:11:22
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01, consegue cobrir o valor de referência para fins de aceitação da proposta?	30/07/2024 10:12:19
Fornecedor 1	SR. pregoeiro informo que conseguimos chegar no valor de referência.	30/07/2024 10:12:41
Fornecedor 1	lance enviado.	30/07/2024 10:13:30
Pregoeiro(a)	Nada mais que esse valor?	30/07/2024 10:13:56
Fornecedor 1	Sr. pregoeiro estamos no limite.	30/07/2024 10:14:16
Pregoeiro(a)	Ok.	30/07/2024 10:14:31
Sistema	O fornecedor 01 teve seu lance aceito no lote 01 . É obrigatório a atualização da proposta inicial dentro da plataforma, em: Proposta > Materiais/Serviços > no comando " Atualizar Proposta ". A proposta final deverá ser atualizada no prazo de 02 (duas) horas. Exceto se o ente público fixar prazo diferente!	30/07/2024 10:14:36
Fornecedor 1	ok. vamos atualizar a proposta.	30/07/2024 10:15:53
Pregoeiro(a)	Solicito que elabore proposta realinhada ao valor final e encaminhe via sistema que análise da conformidade de aceitação. Será liberado campo proprio para tal. Prazo: 02 horas	30/07/2024 10:16:16
Sistema	O envio de arquivos complementares foi habilitado para o Fornecedor 01 no Lote 1 .	30/07/2024 10:17:12
Pregoeiro(a)	Proposta realinhada enviada no campo de documentos complementares, das propostas no sistema.	30/07/2024 11:09:22
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01. Favor encaminhar os demais documentos de habilitação, em campo próprio no sistema. Prazo máximo: 02 horas.	30/07/2024 11:12:30
Fornecedor 1	Sr. pregoeiro proposta realinha anexada.	30/07/2024 11:39:44
Fornecedor 1	solicito abertura do campo de envio para os documentos habilitação.	30/07/2024 11:40:07
Pregoeiro(a)	Fornecedor: CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA, solicito o anexo de documentos complementares no Lote 1.	30/07/2024 11:41:42
Fornecedor 1	Sr. pregoeiro documentos enviados.	30/07/2024 11:51:48
Sistema	O fornecedor CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA foi Habilitado no(s) lote(s): 1.	30/07/2024 11:59:02
Sistema	O fornecedor CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA foi declarado vencedor do(s) lote(s) 1.	30/07/2024 11:59:17
Sistema	O(s) Lote(s) 1., foi(ram) abertos para manifestação de intenção de recurso. Que deve ser feita em até 10 minuto(s) - (Prazo final: 30/07/2024 12:09:24).	30/07/2024 11:59:24
Pregoeiro(a)	Prazo encerrado. Não houve manifestação de recursos. A sessão será encerrada.	30/07/2024 12:12:11
Sistema	O(s) lote(s) 1. foi(ram) adjudicados para o fornecedor CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA .	01/08/2024 10:20:02

Julgamento de Recursos e Contrarrazões

PREFEITURA MUN. DE ITACAJÁ

Não foram apresentados pedidos de recursos ou contrarrazões ao processo.

Fis. _____

Visto _____

Lista de Classificação do Lote 1

Posição	Fornecedor	CPF/CNPJ	Lance Final
1	CLINICA MEDICA DR PEDRO ZANINA LTDA	09.228.056/0001-72	2.794.791,50
2	EGA GESTAO DE NEGOCIOS LTDA	24.327.852/0001-56	3.985.000,00
3	MEDICANDO SERVIÇOS MÉDICOS LTDA	21.474.357/0001-81	3.985.500,00

Avisos do processo

Data / Hora	Descrição
-------------	-----------

Status de Adjudicação e Homologação dos Lotes

Lotes	Adjudicação	Homologação
	Data/Hora	Data/Hora
Lote 1	01/08/2024 10:20:02	01/08/2024 10:20:17

A geração dessa Ata só é possível após encerrada a sala de disputa e conhecido o vencedor de todos os lotes.

Homologação Completa: 01 de Agosto de 2024, 1 de 1 lote(s).

Documento gerado em 05 de Agosto de 2024.

Wedsen Alves da Cruz Santos - Pregoeiro(a)

Mariza Lopes dos Santos Rocha - Equipe de Apoio